

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

ПРОТОКОЛ

№ 770

На 23 февруари 2026 г. се проведе заседание на Централната изборителна комисия при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Проект на решение относно определяне на изпълнител по обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на преводачески услуги за нуждите на ЦИК“.

Докладчик: Гургана Стоянова

2. Доклади по дела, жалби и сигнали.

Докладчик: Силвия Стойчева

3. Доклади по административни преписки.

Докладчици: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Елка Стоянова, Красимир Ципов, Цветозар Томов

4. Проект на решение относно условията и реда за финансиране на предизборната кампания в изборите за народни представители на 19 април 2026 г.

Докладва: Красимир Ципов

При откриване на заседанието

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Димитър Димитров, Цветозар Томов, Росица Матева, Севинч Солакова, Гургана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева.

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната изборителна комисия.

* * *

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!

Четиринадесет членове сме в залата (*Камелия Нейков, Емил Войнов, Димитър Димитров, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева.*) Имаме необходимия кворум.

Предлагам ви следния проект на дневен ред:

1. Проект на решение относно определяне на изпълнител по обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на преводачески услуги за нуждите на ЦИК“. Докладчик – госпожа Гергана Стоянова.

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладчик – госпожа Стойчева.

3. Доклади по административни преписки. Докладчици – господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, господин Димитров, госпожа Елка Стоянова и господин Ципов.

Колеги, моля за вашите предложения за допълване на дневния ред, като до края на днешния ден вероятно ще го допълним по-късно и с проекти на принципни решения, които трябва да приемем.

Предложения към този момент?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **13** членове на ЦИК: **за – 13** (*Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов*); **против – няма.**

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, заповядайте в **точка 3** от дневния ред:

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, предвид последните телевизионни изяви на господин Цицелков, който представлява организация в Обществения съвет към Централната избирателна комисия, бих искал да предложа да изпратим писмо до министъра на външните работи с молба за достатъчно подробна информация около одобрените участници в наблюдателски мисии на Европейския съюз, одобрени от нашето Външно министерство, от Европейската комисия и изясняване на случилото се с господин Ц. в тези години, около които има публична информация. Това да ни позволи да преценим колко достоверни са неговите обяснения, дадени по медиите, защото към Централната избирателна комисия или към Обществения съвет не ми е известно той да е давал каквито и да са обяснения.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка с предложението на господин Томов има ли други предложения – чрез министъра на външните работи да изпратим писмо до Европейската комисия относно публично оповестената информация и обстоятелствата, свързани с господин Стоил Цицелков и други лица от организации, участващи с наблюдатели в изборите, които са одобрени, в това число и към настоящия момент, да извършват наблюдение на избори, какви са причините, свързани с наложената забрана и във връзка с какви правила са свързани. В този смисъл беше предложението на господин Томов, ако не се лъжа.

Има ли други предложения?

Колеги, моля, режим на гласуване.

Гласували **15** членове на ЦИК: **за** – **14** (*Георги Баханов, Гертана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов*); **против** – **1** (*Любомир Георгиев*).

Колеги, продължаваме с **точка втора** от дневния ред:
ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ.

Заповядайте, госпожо Стойчева.

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-09-107 от 23 февруари тази година чрез Централната изборителна комисия до Върховния административен съд е постъпила жалба от Едис Рухиев Даудов срещу Решение № 4446-НС от 20 февруари 2026 г. на Централната изборителна комисия относно обявяване на Едис Рухиев Даудов за народен представител в 51 Народно събрание от 18 изборен район – Разградски.

Преписката ще бъде комплектувана и изпратена във Върховния административен съд.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази точка има ли други доклади?

Преминаваме към **точка трета:**

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.

Колеги, с вх. № ЦИК-НС-03-110/23.02.2026 г. сме получили покана за заседание на Комисията по конституционни и правни въпроси на 24 февруари, утре, от 11,30 ч. в зала № 356, като в дневния ред е включено обсъждане на Указ № 53 на президента на Републиката за връщане за ново обсъждане на Закона за изменение на Изборния кодекс. Докладвам за запознаване на Централната изборителна комисия.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Какъв е дневният ред?

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Първа точка в дневния ред е обсъждане на указа, с който е наложено вето върху измененията на Изборния кодекс. И втората точка е обсъждане за първо гласуване на няколко законопроекта за изменение на Наказателния кодекс.

Заповядайте, госпожо Матева.

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в моя папка е публикувана преписка с вх. № ЦИК-НС-21-93 от 22 февруари. Тя е от фирма ГИБ ЕООД, с която преписка ни информират, че предлагат паравани за

гласуване, съобразени с Решение № 3710-НС на ЦИК от 16 септември 2024 г., като в последните години са предоставили такива на над 65 общини в страната. Изброени са общините и бройките паравани, които са предоставени, както и има публикуван снимков материал на параваните, които изработват.

Току-що ме информираха от Деловодството, че представител на фирмата е на входа на сградата на Народното събрание, носи параван, който желае да остави в Централната изборителна комисия, но доколкото осигуряването на паравани за гласуване е дейност от изключителната компетентност на изпълнителната власт и на Министерския съвет, ви предлагам да гласуваме писмо, в което да препратим и това писмо с цялата информация на Министерския съвет, като укажем на господина да занесе паравана в Министерския съвет и да го предостави.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други предложения?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **13** членове на ЦИК: **за – 13** (*Георги Баханов, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

Господин Войнов, заповядайте.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, във връзка с произведените частични избори на 22 февруари, предлагам да изпратим писмо до „Карго-партнер“, с което да поискаме информация колко акумулаторни батерии са предадени от „Сиела Норма“ АД на „Карго-партнер“ при връщането на СУЕМГ в склада. Проектът на писмо е с проектен номер 14705.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други предложения?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **13** членове на ЦИК: **за – 13** (*Георги Баханов, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с втория тур на частичните избори на 1 март, предлагам да изпратим писмо до „ЕнЕрДжи Сорс“, с което да поискаме да ни доставят шест заредени акумулаторни батерии в склада на „Карго-партнер“, които да бъдат получени от Делчо Зимбилев от администрацията на ЦИК. Проектът на писмо е 14706.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания имате ли по това предложение?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **13** членове на ЦИК: **за – 13** (*Георги Баханов, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с втория тур на частичните избори на 1 март, предлагам, след като получим кандидатските листи от „Информационно обслужване“ АД, да ги предоставим заедно със смарткартите с писмо на „Сиела Норма“ АД и да поискаме да ни представят за одобряване на екраните на електронните бюлетини и тестови файлове от машините за гласуване от всички изборни райони. Проектът на писмо е с проектен номер 14707.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания имате ли?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **13** членове на ЦИК: **за – 13** (*Георги Баханов, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир*

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); **против – няма.**

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от Главна дирекция „Жандармерия“ с вх. № ЧМИ-04-33/2 от 20 февруари. С него ни уведомяват, че са създали необходимата организация за допускане в склада на лица, оборудване и шест броя батерии, съгласно наше указание. Докладвам го за сведение.

И последният ми доклад засега е постъпило писмо от Яна Илиева с вх. № НС-17-89. Прави предложения, свързани с изборния процес. За съжаление, те са в противоречие с Изборния кодекс затова докладвам писмото за сведение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, заповядайте.

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-18/17 от днешна дата от „Информационно обслужване“ АД, с което ни информират, че във връзка с произведените частични местни избори на 22 февруари за избиране на кмет на кметство в осем кметства на първи тур са избрани пет от кметовете, а именно: кмет на кметство Вълчанка, община Кирково, кметство Дружинци, община Кирково, кметство Блажиево, община Бобошево, кметство Бараково, община Кочериново и кметство Ярлово, община Самоков.

Втори тур е насрочен за избори за кмет на кметство Габрене, община Петрич, кметство Венелин, община Долни Чифлик, кметство Мало Конаре, община Пазарджик.

На посочените за втори тур места трябва да осигурим една машина в Петрич, една машина в Долни чифлик и четири машини в Мало Конаре.

Колеги, предлагам да гласуваме съобщение, което да бъде публикувано на нашата интернет страница във връзка със започващите утре регистрации на партии и коалиции за участие в изборите за Народно събрание, насрочени за 19 април, да публикуваме на интернет страницата на ЦИК номера на банковата

сметка на Централната изборителна комисия, по която следва да се внасят депозитите за участие в изборите.

Колеги, предлагам да допълним съобщението с информация, която отново да предоставим на обществеността и на партиите и коалициите за периода от време, в който ще приемаме документи.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други предложения?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за – 12** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

Госпожо Солакова, заповядайте.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме писмо с вх. № ЦИК-НС-17-87/22.02.2026 г. от инж.-математик П. П. относно специализираната хартия за бюлетини от машинно гласуване с конкретни предложения. С оглед на изразеното становище и той е посочил, че преди откриване на процедурата за възлагане изработката на специализираната хартия, предлагам да изпратим писмото до „Смартматик“ и до Печатницата на БНБ за становище.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други предложения?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за – 11** (*Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

Госпожо Елка Стоянова, заповядайте.

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад преписка, която ви докладвах за запознаване в предходно заседание. Това е докладна записка с вх. № ЦИК-25-47 от директора на дирекция

„Администрация“, по която Централната изборителна комисия прие протоколно решение за провеждане на процедура за подбор по заемане на длъжността „експерт международна дейност и протокол“ в звено „Международна дейност и протокол, връзки с обществеността и обучение“ в администрацията на ЦИК за една щатна бройка.

Във връзка с това решение на Комисията предлагам да бъде назначена комисия от трима души, която да проведе процедурата за извършване на подбора, като в състава ѝ предлагам от страна на ЦИК да влязат колегите Цветозар Томов – зам.-председател на ЦИК, и Красимир Ципов – член на ЦИК, а от администрацията главен юрисконсулт Х.

По отношение на ръководната длъжност комисията да предложи: за председател предлагам да бъде колегата Ципов, членове: колегата Томов и от администрацията – Е. Х.

Финален състав на комисията: председател – Красимир Ципов, членове: Цветозар Томов и Е. Х.

За резервни членове предлагам себе си, ако не възразява Комисията, и от администрацията резервен член да бъде Мерлин Мехмедова.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли други предложения?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **10** членове на ЦИК: **за – 9** (*Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева*); **против – 1** (*Ерхан Чаушев*).

Господин Ципов, заповядайте.

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-17-82 от 20 февруари. Получено е по имейл предложение, адресирано до Министерския съвет, до народни представители от Петдесет и първото Народно събрание. Предложението е свързано с това да се произвеждат избори само с машини. Докладвам го за сведение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам заседанието на Централната изборителна комисия.

Ще продължим в 14,30 ч., тъй като дотогава трябва да приемем изборните книжа на онези общински изборителни комисии, които произвеждаха частичен избор вчера, както и да се подготвят проектите на решения за днешното заседание на ЦИК.

(След прекъсването.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, продължава заседанието на Централната изборителна комисия. Четиринадесет членове сме в залата. Имаме необходимия кворум.

Имате ли предложения за нови точки в дневния ред?

Господин Ципов?

КРАСИМИР ЦИПОВ: Моля да включим нова точка в дневния ред: Проект на решение относно условията и реда за финансиране на предизборната кампания в изборите за народни представители на 19 април 2026 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е точка четвърта от дневния ред с докладчик господин Ципов.

Други предложения за нови точки има ли? Няма.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **15** членове на ЦИК: **за – 15** (*Георги Баханов, Гертана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов*); **против – няма.**

Госпожо Стоянова, заповядайте в **точка едно**:

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ИЗПЪЛНИТЕЛ ПО ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ПРЕВОДАЧЕСКИ УСЛУГИ ЗА НУЖДИТЕ НА ЦИК“.

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви протокола от работата на комисията по обществената поръчка с предмет: „Предоставяне на преводачески услуги за нуждите на Централната избирателна комисия“, който се намира в моя папка, в подпапка „обществена поръчка: преводачески услуги“.

В протокола е отразено, че на 16 февруари комисията, назначена със заповед на председателя на Централната избирателна комисия, след декриптиране на получената оферта от участник в обявената обществена поръчка, се е запознала с представените документи, на базата на което е констатирано, че ЕЕДОП (Единен европейския документ за обществена поръчка) е подписан с електронен подпис, с който са представени Техническото предложение и Ценовата оферта, отговаря на изискванията.

Представени са изискванията на Закона за обществените поръчки и изискванията на възложителя, обявени с обявата за осъществяване на обществената поръчка. Представени са изисканите документи и информация с Техническото предложение. Същото отговаря на изискванията, след което е преминато към разглеждането на ценовата оферта, като е приложена одобрената с документацията по обществената поръчка Методика за оценка, която предвижда оценяването и класирането на участниците да стане по критерий „най-ниска цена“. Приложена е предвидената в тази методика формула за оценка и предвид участието на един участник, този участник получава максималния брой точки – 100, с които да бъде класиран при разглеждане на офертата му.

Подалият оферта участник е дружеството „НОВА ТРАНСЛЕЙТ“ ЕООД.

Въз основа на така изложените обстоятелства и представената документация по тази обществена поръчка – качена е във вътрешната мрежа в подпапката, която ви казах, където се намира и протоколът, предложението на комисията по чл. 192, ал. 4 от ЗОП, комисията класира на първо място „НОВА ТРАНСЛЕЙТ“ ЕООД с крайна оценка от 100 точки и с предложение към

Централната изборителна комисия този участник да бъде определен за изпълнител и с него да се сключи договор за предоставяне преводачески услуги за нуждите на Централната изборителна комисия.

Предлагам Централната изборителна комисия да одобри така представения от мен протокол от работата на комисията по обществената поръчка с предмет: „Предоставяне на преводачески услуги за нуждите на ЦИК“.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **14** членове на ЦИК: **за – 14** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов*); **против – няма**.

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващото ми предложение във връзка с тази обществена поръчка въз основа на току-що одобрения протокол от работата на комисията, предлагам Централната изборителна комисия да вземе решение, с което да определи изпълнител по обществената поръчка, а именно да бъде обявено класирането на обществената поръчка с предмет: „Предоставяне на преводачески услуги за нуждите на ЦИК“, както следва: на първо място „НОВА ТРАНСЛЕЙТ“ ЕООД с крайна оценка от 100 точки.

Определя за Изпълнител на обществената поръчка класирания на първо място участник „НОВА ТРАНСЛЕЙТ“ ЕООД.

Възлага изпълнение на дейностите по обществената поръчка с предмет: „Предоставяне на преводачески услуги за нуждите на ЦИК“ на участника „НОВА ТРАНСЛЕЙТ“ ЕООД.

Упълномощава председателя на Централната изборителна комисия да подпише с определения за изпълнител участник „НОВА ТРАНСЛЕЙТ“ ЕООД договора за изпълнение на предмета на обществената поръчка.

На основание цитираната разпоредба от Закона за обществените поръчки протоколът от работата на комисията да бъде публикуван в регистъра на обществените поръчки в профила на купувача и да се изпрати на участника в един и същ ден.

Проектът на решение, с който ви запознах току-що, е в моя папка с проектен номер 7050.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта на решение имате ли изказвания?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **14** членове на ЦИК: **за – 14** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов*); **против – няма.**

Решението е **№ 4459/23.02.2026 г.**

Продължаваме с точка трета от дневния ред: Доклади по административни преписки, достатъчно фокусирани върху изборния процес.

Заповядайте, госпожо Георгиева.

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-15-53/16.02.2026 г. Получили сме писмо от „Информационно обслужване“ АД с образец на електронна таблица за кандидатска листа, както беше поставена задачата пред „Информационно обслужване“ АД.

Предлагам ви да върнем писмо-отговор, в което да направим предложение за допълнението ѝ, както беше обсъдено на работна група. Писмото до И. Г. е в моя папка.

Моля да го погледнете, ако нямате възражения по съдържанието му, да го гласуваме и да го изпратим на „Информационно обслужване“ АД.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по този проект имате ли изказвания или предложения?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **13** членове на ЦИК: **за – 13** (*Георги Баханов, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов*); **против – няма.**

Госпожо Стоянова, заповядайте в точка трета.

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, предлагам ви да изпратим писмо до ГД ГРАО, като им приложим и проекта на решение относно съставянето и отпечатването на избирателните списъци с искане в кратък срок да изразят становище по така подготвения проект, каквато е обичайната практика – да гласуваме този текст на проект, за решение относно съставянето и отпечатването на избирателни списъци.

Писмото е в моя папка с проектен номер 14175.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по предложението на колегата Стоянова имате ли изказвания?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **15** членове на ЦИК: **за – 15** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов*); **против – няма.**

Господин Георгиев, заповядайте.

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам Централната избирателна комисия да разгледа и одобри проект на приемо-предавателен протокол от член на Централната избирателна комисия към представител на ГД ГРАО при МРРБ във връзка с предстоящата проверка на списъците с избиратели, подкрепящи регистрацията на партия или коалиция за участие в изборите за народни представители.

Проектът се намира в папката с мои инициали.

Предлагам да го гласуваме.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли предложения по този приемо-предавателен протокол.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **15** членове на ЦИК: **за** – **15** (*Георги Баханов, Гертана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов*); **против** – **няма**.

Госпожо Матева, заповядайте.

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, предлагам да изпратим писмо до главния директор на ГД ГРАО, с което да помолим в периода от 24 февруари – 4 март, 2026 г., когато Централната изборителна комисия ще приема документи за регистрация на партии и коалиции и ще бъде извършена проверка на подписките в подкрепа на партиите и коалициите за регистрация в изборите, да бъде организирана така работата, че в почивните и празнични дни да бъдат извършени своевременно проверките.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **15** членове на ЦИК: **за** – **15** (*Георги Баханов, Гертана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов*); **против** – **няма**.

РОСИЦА МАТЕВА: Следващото писмо, което ви предлагам, е да изпратим до телевизиите с национален обхват и радиата, а именно БНТ, БНР, БТВ, Нова телевизия и „Дарик радио“, с което да ги поканим да предоставят оферти за излъчване на разяснителната кампания на Централната изборителна комисия, както и да ги поканим на среща в сряда от 14,00 ч. Във връзка с предоставяне на ЦИК на време за излъчване на материалите, предвидено в чл. 199а от изборния кодекс, да бъде обсъдена възможността за излъчване

безплатно на част от кампанията, както и да ни бъдат предоставени оферти, и всичко това да се обсъди на 25 февруари от 14,00 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други предложения?

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, ще адресираме писмото до всички радиа и телевизии, които сме канили в предходни кампании.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на гласуване.

Гласували **15** членове на ЦИК: **за** – **15** (*Георги Баханов, Гургана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов*); **против** – **няма**.

Госпожо Солакова, заповядайте.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам за сведение едно писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-20-10/20.02.2026 г. от „ЕВРОИМПЕКС“ ЕООД във връзка с транспортирането на ролките със специализирана хартия за унищожаване – за сведение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, заповядайте в **точка четвърта** от дневния ред:

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА ПРЕДИЗБОРНАТА КАМПАНИЯ В ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 19 АПРИЛ 2026 Г.

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка от днес с проектен номер 7024 има проект на решение относно условията и реда за финансиране на предизборната кампания в изборите за народни представители на 19 април 2026 г.

Проектът се отличава единствено само по отношение на размера на средствата, които могат да бъдат изразходвани за финансиране на предизборната кампания от участниците в изборния процес, в сравнение с решението, което приехме във връзка с изборите от 27 октомври 2024 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за изказвания по проекта на решение с проектен номер 7024.

Колеги, по съдържанието на проекта имате ли предложения?
Моля, режим на гласуване.

Гласували **15** членове на ЦИК: **за** – **15** (*Георги Баханов, Гургана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов*);
против – **няма**.

Решението е **№ 4460-НС/23.02.2026** г.

Госпожо Стойчева, заповядайте в точка втора:

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-09-107-2/23.02.2026 г. е получена призовка от Върховен административен съд на Република България, Четвърто отделение, с което се призовава Централната избирателна комисия да се яви на 24 февруари 2026 г. в 11,00 ч. в зала № 3 на Върховния административен съд като ответник по делото с Едис Рухиев Даудов.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам следващото заседание за утре, 24 февруари 2026 г., от 13,30 ч.

(Закрито в 15,40 ч.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Камелия Нейкова

СЕКРЕТАР:

Севинч Солакова

Стенографи:

Нина Иванова

Стефка Аличкова